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1. PREMESSA 
 

Il presente documento descrive l’insieme delle attività relative alla Registrazione dei Manutentori 
sul Catasto Unico Impianti Termici. 

Il Catasto Unico Impianti Termici è l’elenco digitalizzato di tutti gli impianti censiti all’interno del 
territorio della Provincia di Potenza, con l’esclusione del Comune di Potenza.  

 
2. ACCESSO AL CATASTO UNICO IMPIANTI TERMICI 

Il Catasto digitale degli impianti di climatizzazione estiva e invernale presenti sul territorio di 
competenza della Provincia di Potenza è accessibile al seguente link: 

https://potenza.catastounicoimpiantitermici.it/index.php  

Le ditte di manutenzione abilitate possono accedere utilizzando le seguenti credenziali: 

Nome Utente: email  

Password: (scelta i fase di registrazione) 

3. PRIMA REGISTRAZIONE PER ACCESSO CATASTO UNICO IMPIANTI TERMICI 

 

Cliccando su REGISTRATI ha inizio la 
procedura guidata di Registrazione. 

 

 

 

 

 

 

Inserire i dati dell’utente del servizio 
(manutentore). 

Al fine di semplificare le attività è 
consigliabile utilizzare sempre lo stesso 
indirizzo email per tutte le comunicazioni 
dirette a N.E.C.  

Scegliere la password di accesso al servizio, 
che deve soddisfare le seguenti regole: 

1) almeno 8 caratteri di lunghezza; 

2) deve avere almeno una lettera maiuscola; 

3) deve contenere almeno 1 numero; 
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Si consiglia di memorizzare la password perché è quella che consentirà l’accesso al Catasto. 

Tutti i dati richiesti in questa schermata sono obbligatori. 

 

 

Inserire tutti i dati richiesti ed allegare la 
visura camerale con data scadenza non 
superiore a 6 mesi. 

ATTENZIONE: l’inserimento di una visura 
camerale non aggiornata (cioè emessa da 
più di 6 mesi) comporterà il rigetto della 
registrazione.  

 

 

 

Inserire i dati del Legale Rappresentante, 
Amministratore in caso società, Titolare in caso di 
ditta individuale.  
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Inserire i dati di analizzatore di combustione e deprimometro (dati non obbligatori) 

 

  

 

 

 

 

Visionare Privacy ed inserire Captcha 
per validazione ed inviare richiesta di 
registrazione. 

 

 

 

 

 

A questo punto la registrazione è stata completata ed i dati sono stati acquisiti da N.E.C., la 
conferma di registrazione arriverà sulla mail indicata in fase di registrazione e da quel momento 
sarà possibile accedere al Catasto Unico Impianti Termici con la password scelta in fase di 
registrazione.  

 

Nel catasto ciascun operatore troverà assegnati tutti gli impianti per i quali è stata regolarmente 
trasmessa la dichiarazione di avvenuta manutenzione.  

L’utilizzo del catasto digitale prevede esclusivamente l’acquisto di bollini in formato digitale. 
L’acquisto dei bollini digitali avviene direttamente on line.  
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4. QUAL E’ IL PASSO SUCCESSIVO? 

Il passo successivo consiste nella Ricarica del Portafoglio Digitale e nella trasmissione delle 
dichiarazioni di avvenuta manutenzione. 

Per la Ricarica del Portafoglio Digitale consultare la procedura “Gestione del Portafoglio Digitale” 
presente nella sezione Documentazione. 

Per la compilazione e la trasmissione dei rapporti di efficienza energetica con relativo bollino 
consultare la procedure “Gestione impianti Catasto Digitale – Istruzioni per Manutentori” presente 
nella sezione Documentazione. 

 


